

金融界8月2

7日消息，美联储主席鲍威尔重申鹰派论调表示美仍会继续加息以遏制通胀。同时暗示利率将在一段时间内保持高位浇灭了有关美联储货币政策可能很快转向的市场预期，美股全线重挫，道指跌超千点纳指跌幅超4%；明星科技股普跌，英伟达跌超8%，亚马逊、奈飞跌超4%，英特尔、苹果、微软跌超3%。

截止收盘，道

琼斯指数下跌1008.38点，跌幅3.03%报32283.40点；标普500指数下跌139.58点，跌幅3.32%报4059.54点；纳斯达克综合指数下跌497.55点，跌幅3.94%报12141.71点；其中道指创5月18日以来最大单日百分比跌幅，标准普尔500创6月13日以来最大单日百分比跌幅。纳斯达克指数创6月16日最大单日百分比跌幅。

本周道琼斯指数下跌4.2%，而标准普尔500指数

下跌4%，纳斯达克指数下跌4.4%；所有三个基准指数都连续第二周下跌，且标普500指数和纳斯达克100指数录得两个月以来最大单周跌幅。

12月交割的黄金期货下跌21.60美元，收于每盎司1,749.80美元跌幅1.2%。道琼斯市场数据的数据显示，本周最活跃的期货合约收盘下跌0.7%。9月白银收于每盎司18.746美元，下跌

37美分跌幅2%，本周累计下跌1.7%

。钯9月期货

跌17.90美元，跌幅0.8%至每盎司2121.90美元，本周跌幅近0.5%；10月铂金期货跌18.60美元，跌幅2.1%至每盎司855.30美元，周跌幅3.7%。9月交割铜价下跌1美分，收于每磅3.697美元，几乎没有变化，但本周上涨0.9%。

纽约商品交易所10月交货的西德克萨斯中质原油期货上涨54美分，收于每桶93.06美元涨幅0.6%，FactSet的数据显示，近月合约价格本周上涨了2.9%。ICE欧洲期货交易所近月10月布伦特原油期货收于每桶100.99美元，上涨1.65美元涨幅1.7%，本周价格上涨4.4%。纽约商品交易所9月汽油价格上涨4美分，涨幅1.4%至每加仑2.8513美元，本周收盘下跌5.5%；9月取暖油价格上涨6美分，涨幅1.5%至每加仑4.0076美元，周涨幅8.3%。9月天然气期货价格为每百万英热单位9.296美元，下跌8美分跌幅0.8%，本周价格下跌0.4%。

热门中概股周五收盘多数走低，纳斯达克中国金龙指数收跌0.65%。见知教育收盘暴涨275%，盘中一度涨超3100%，并多次触发熔断；
洋葱集团涨近18%，逸仙电商涨超9%，满帮涨超5%，金山云、欢聚集团涨超3%，微博、新东方、世纪互联涨超2%，趣头条、途牛、网易有道、唯品会、水滴公司、中通、腾讯音乐、高途、贝壳涨超1%，富途控股涨近1%。

智富融资跌超15%，法拉第未来、云集跌超13%，知乎、万物新生跌超8%，哔哩哔哩、怪兽充电跌超7%，每日优鲜、凤凰新媒体跌近7%，新氧、云米科技跌超5%。百世集团跌近5%，乐居、优信跌超4%，虎牙、拼多多、名创优品、寺库、小牛电动、尚乘数科、叮咚买菜跌超3%，荔枝跌近3%，搜狐、网易、斗鱼、京东、百度、小鹏汽车、理想汽车、开心汽车、腾讯ADR、一起教育跌超2%，阿里巴巴跌近2%，微美全息、猎豹移动、迅雷跌超1%，蔚来汽车、趣店、36氪跌近1%。

中美监管机构签署合作协议 依法推进跨境审计监管合作

中国证监会26日宣布，中国证监会、财政部与美国公众公司会计监督委员会（PCAOB）签署审计监管合作协议，将于近期启动相关合作事项。这标志着中美双方监管机构为解决审计监管合作这一共同关切问题迈出了重要一步。

依法推进跨境审计监管合作，在遵守双方法律前提下实现各自监管需要，对于提高会计师事务所执业质量、保护投资者合法权益具有积极意义，也有助于为企业依法依规开展跨境上市活动营造良好的监管环境。依法推进跨境审计监管合作，维护企业境外上市渠道畅通，对于两国资本市场、上市公司和全球投资者有利，是多赢的选择。

鲍威尔呼应其他人鹰派论调 警告政策转向风险

鲍威尔

在讲话中暗示

美联储将继续加息并让利率

在高位保持一段时间以遏制通货膨胀

，他反对任何有关货币政策会很快调头的观点。他在为杰克逊霍尔年会准备的书面讲话中表示，“恢复物价稳定可能需要货币政策在一段时间内保持限制性立场，历史纪录很清楚的告诉我们不能过早放松政策。”

鲍威尔说，尽管消费者和企业将感受到经济上的痛苦，但将通胀率恢复到2%的目标是美联储的首要任务。他重申，当官员们下个月开会时，再次进行“超大幅”加息可能是合适之举，但他拒绝给出肯定的答案。

鲍威尔称，“9月利率决定将取决于接下来经济数据的整体表现和不断变化的前景”。在他讲话之前，投资者认为美联储

9月20-21日会议加息50或75基点的概率大致相等。而在他讲话后，市场预期9月加息75基点的概率高达60%。

鲍威尔说，“恢复价格稳定需要一些时间，需要利用我们的工具来使需求和供应更好地达到平衡状态”，要实现物价稳定目标，需要经济增长率“持续低于趋势水平”以及劳动力市场走软。他指出，“虽然利率上升、增长放缓、劳动力市场状况疲软将压低通胀，但也会给家庭和企业带来一些痛苦”。

博斯蒂克倾向于在9月份加息50个基点，具体加息幅度要看9月会议前的经济数据

圣路易斯联储总裁布拉德周四称：“我建议采取先发制人的加息方式，加息时间宁早勿晚，这样可以表明你对于遏制通胀是很认真的，你想让利率升到能给通胀带来一下

行压

力的水平

。我们目前利率在

2.33%，而这还不够高，我支持今年

年底前将基准利率

提高至3.75%-4%。市场低估了通胀压力可能无法缓解的可能性，美联储必须以比投资者预期更大的力度给经济踩刹车。”

堪萨斯城联储总裁乔治表示：“美联储尚未将利率提高到对经济构成压力的水平，可能不得不暂时将基准利率提高到4%以上。我们在沟通中要清楚的让外界了解我

们将前往的目的地，这一点非常重要。美联储还有进一步加息的空间，我并不赞同金融市场有关美联储将从明年开始降息的猜测。”

欧盟将召开紧急会议应对能源危机

欧盟轮值主席国捷克总理

菲亚拉26日在社交媒体上表示，捷克

将在近日召集欧盟成员国能源部长举行紧急会议，聚焦欧盟当前面临的能源危机。

自欧盟对俄实施能源制裁以来，欧盟国家普遍深受能源价格上涨困扰，民生、工业受到严重影响，引发广泛担忧。欧盟委员会

本月曾表示，其正在紧急评估实施天然气限价的各种可能性，但没有详述具体措施

。

桥水基金CIO警告：FED量化紧缩会更久 美股美债将下跌20-25%

桥水联合基金（Bridgewater Associates）首席投资官Greg Jensen周四（25日）警告称，美联储面临“艰难的两难境地”，尽管经济正在放缓，但美联储将不得不继续加息。桥水基金

是一家国内投资者相当熟悉的美国大型投资管理公司

，资产管理规模目前超1500亿美元。

周四桥水首席投资官Jensen接受媒体采访时指出，由于金融市场与实体经济之间存在很大脱节，“资产价格需要下降”。随着美联储继续量化紧缩，美国金融市场将伴随着美国实体经济一起下跌。Jensen指出，总体而言，诸如美股和美债等资产将下降20%-25%。

奥迪官宣参与F1 保时捷IPO估值最高达850亿美元

大众汽车集团

接连迎来了两个好消息，奥迪汽车正式官宣加入F1的竞争，而保时捷即将揭开面纱的IPO据传也获得市场热烈欢迎。周五早些时候，国际汽联与奥迪汽车联合宣布，德国汽车生产商奥迪将从2026赛季开始，作为动力单元供应商加盟F1。

保时捷预期将在9月进行的IPO，已经获得众多知名投资者的投资意向，给出的估值区间介于600亿至850亿美元。据悉公司要等到监事会批准后，将在9月初正式宣布上市事宜。

知情人士表示，普徕仕（T. Rowe

Price) 、卡塔尔投资局
都已经表达了在上述价格区间内
认购的意愿。此外红牛公司创始人迪特里希·马特希茨
，以及欧洲首富、LVMH集团董事长贝尔纳·阿尔诺
也表达了兴趣。据悉，这些投资者在IPO期间只能买到不具备投票权的优先股，而
通过投票权控制大众集团
的保时捷和皮耶希家族，也有可能获得一笔特别分红，用来购买保时捷公司的少数
股权。

美司法部正起草针对苹果的反垄断诉讼 目前处于早期阶段

美国司法部的律师正处于起草针对苹果公司
的潜在反垄断诉讼的早期阶段。这表明一项长期调查可能已接近决定点，诉讼可能
很快就会到来。

知情人士称，美国司法部内部的各个检察官小组正在为可能的诉讼进行整合，反垄
断部门希望在今年年底前提起诉讼。尽管如此，美国司法部尚未决定是否或何时起
诉苹果公司，而且仍有可能不会提起诉讼。

中概股见知教育首日上市 股价暴涨超31倍

中概股见知教育首日上市，触发熔断后恢复交易，股价暴涨超31倍，报160美元，
总市值达到8亿美元。据此前公开信息，见知教育计划发行500万股美国存托股票(ADS)，每1股美国存托凭证
代表2股普通股，发行价格区间为5-7美元/ADS，最高筹资3500万美元，股票代码
为‘JZ’。上市前夕，公司将最终定价定为5美元/ADS。

自2011年成立以来，见知教育一直致力于开发教育内容。成立初期，见知教育以向
高等院校提供教育内容产品和IT服
务为切入点。在产品
与品牌愈发被认可后，见知教育开始向个人用户提供产品，并通过在上海、广州收
购公司来完成业务扩张。

蔚来独立调查结果出炉：灰熊报告相关指控均无事实依据

蔚
来对
外发布公
告，称独立调查已

完成。根据调查结果，独立委员会得出结论：做空报告中的相关指控均无事实依据。

此前，蔚来曾发布公告称，基于公司管理层的建议并为保护全体股东的权益，由蔚来三位独立董事组成董事会独立委员会，针对灰熊报告中的主要指控开展了独立调查，并聘请了独立第三方专业顾问（包括一家国际律师事务所和一家知名法证会计师事务所）为独立调查提供协助。

瑞幸咖啡全额赎回价值1.099亿美元的B系列高级担保票据

瑞幸咖啡周五表示，公司全额赎回价值为1.099亿美元的年息为9%、将于2027年到期的B系列高级担保票据。

瑞幸咖啡称，该笔债券是公司目前唯一的境外债券，票据的总赎回价格为1.106亿美元，包括未付本金和应计利息。此次赎回标志着瑞幸咖啡资本结构正得以进一步优化。

法拉第未来董事长被曝遭百名员工请愿罢免

法拉第未来的全球100多名员工签署了一份请愿书，要求罢免执行董事长Susan Swenson。请愿书称，Susan Swenson作为法拉第未来董事会和运营决策的第一责任人，也是公司的第一法律责任人，应该对法拉第未来上市一年来的各种疏忽、渎职、违反尽职义务、不当行为、错误行为、不当得利，甚至可能违反法律的行为负责。请愿书还指出，Susan Swenson应该对一系列灾难性经营结果负责，包括法拉第未来的股东和员工的巨大损失，公司声誉的严重损害，严重的预算超支，成本失控，公司资金的严重浪费，以及旗舰豪华电动车FF 91的持续延迟交付。

分析师表示，法拉第未来全球员工要求撤换执行董事长的请愿，可能是这家电动汽车制造商克服困难、进行重组的转折点，这也意味着大股东FF Top重组董事会的要求得到了法拉第未来全球员工的大力支持。分析人士表示，一旦实现法拉第未来董事会重组的目标，这家美国电动汽车初创公司在后续融资中将不再面临太多的障碍，也将成功交付FF 91。

新东方在线2022财年营收8.985亿元 亏损收窄72%

新东方在线科技控股有限公司（以下简称“新东方在线”或“公司”，连同其附属公司，统称为“集团”）公布截至2022年5月31日为止的财年（“报告期内”）业绩。2022财年，新东方在线总营收为8.985亿元，毛利为4.135亿元，同比上升0.3

%，毛利率由2021财年的29.1%增加至46%，持续经营业务的年内亏损同比大幅收窄72%。报告期内，新东方在线创办以农产品为核心的直播电商新业务“东方甄选”取得显著进展。

K-12教育分部总营收为2.961亿元，学前教育分部总营收为190万元，遵照相关法规，新东方在线已于2022财年终止相关业务。

直播电商业务方面，新东方在线自2021年下半年开始探索这一全新业务，创办以农产品为核心的电商品牌“东方甄选”，在本财年取得显著进展。截至2022年5月31日，直播电商分部总营收为2460万元，分部毛利为930万元，毛利率为37.8%。

本文源自金融界